f\!ﬂ
HAVESON"™

Schones fur den Garten

Aufbau mit 2 Personen!

GRILLPAVILLON »PORTLAND«

Bedienungs-/Montageanleitung

wirg | PDF(L{EZ7% 1520 I TEIIR,  ERIE AR,







ﬁ!ﬂ
HAVESON™

Schodnes fur den Garten

Liebe Kundin, lieber Kunde!

Herzlichen Glickwunsch zum Kauf dieses Qualitatsproduktes. Dieses Produkt entspricht
europdischen und nationalen Anforderungen. Um diese Anforderungen zu erhalten und
die Konformitat zu gewahrleisten, bitten wir Sie, sich an diese Anweisung zu halten. Sie
beinhaltet wichtige Informationen bzgl. der Bedienung und Montage dieses Produktes.
Bitte bewahren Sie diese Anweisung zur spéateren Verwendung auf.

Fur Schaden, die durch unsachgemaBe Benutzung entstehen, sowie daraus
resultierende Folgeschaden wird keine Haftung Ubernommen. Auch fur
Sach- oder Personenschaden durch nicht ordnungsgemaBe Bedienung,
unter Nichtberlcksichtigung der Sicherheitshinweise, wird keine Haftung
Ubernommen. Bitte nehmen Sie selbst aus Sicherheitsgrunden keine
Veranderungen an dem Produkt vor.

Sicherheitshinweise

e Befolgen Sie diese Anweisungen sorgfaltig, um Verletzungen zu vermeiden. —

e Um den Pavillon aufzubauen bendtigen Sie mindestens 2 Personen.

e Lassen Sie den Pavillon bei starkem oder aufkommendem Wind, Regen, Frost und
Schnee nicht montiert stehen. Dies kann zur Beschadigung des Pavillons fiihren!

e Bei drohendem Sturm sollte der Pavillon unbedingt abgebaut werden.

e Der Aufbau sollte auf ebenem Untergrund erfolgen. Bitte meiden Sie Senken oder
hiigeliges Gelande.

e Verwenden Sie nie offenes Feuer im oder in der Nahe des Pavillons (Grills, Fackeln,
etc.).

e Achten Sie darauf, dass keine Beleuchtungskorper in der N&he der Wande oder des
Daches angebracht sind.

e Achten Sie darauf, sich nicht die Finger einzuklemmen.

e |hr Pavillon dient in erster Linie als Sonnen- und Sichtschutz.




f\!ﬂ
HAVESON "

Schones fur den Garten

Benutzung / Aufbewahrung / Pflege

e  Stellen Sie den Pavillon bei Nichtbenutzung an einen trockenen Ort.

e  Wischen Sie den Pavillon mit einem feuchten Tuch ab, benutzen Sie keine scharfen
Reinigungsmittel.

e  Zur Reinigung empfehlen sich milde Haushaltsreiniger.

e Sorgfaltige Pflege und Aufbewahrung sind notwendig, um die Lebensdauer und
Haltbarkeit zu erhéhen.

e  Der Pavillon muss vor dem Verpacken absolut trocken sein.




f‘!’\
HAVESON"™

Schoénes fur den Garten

Teileliste
Nehmen Sie alle Teile vorsichtig aus der Verpackung. Breiten Sie diese Ubersichtlich auf
einem weichen Untergrund aus, so dass Sie die Teile gut erkennen kbnnen. Die folgenden
Teile sind im Lieferumfang enthalten:
Teil Abbildung Anzahl Teil Abbildung Anzahl
A 1 F1 2
A1 1 G 4
B 1 H 2 1
B1 1 H1 2
C 2 I 2
D 1 A 1
D1 1 J 2
E 1 J1 2
E1 1 K 3
F 2 K1 3




f‘!’\
HAVESON"™

Schoénes fur den Garten

Teil Abbildung Anzahl Teil Abbildung Anzahl

R U:I 1 L 8

S Q:\‘\_‘\‘_[\‘_m 10 M 2
M6x85

T f——Tmmm 2 0 2
M6x45

u f—mmm 6 | P 4
M6x40

v [ 2 Q 4
M6x35

W Q:HHHH] M6x30 8

M6x20

Y i vetz | 8

Z m M6x8 32

2 i 16

M5x12




Aufbauanleitung

f‘!’\
HAVESON"™

Schoénes fur den Garten

Schritt 1:

Alle
Schrauben nur
lose anziehen!

Schritt 2:

Alle
Schrauben nur
lose anziehen!

B1

A1




f\!ﬂ
HAVESON "

Schones fur den Garten

Schritt 3:

Alle
Schrauben nur
lose anziehen!

Schritt 4:

Alle
Schrauben nur
lose anziehen!




f‘!’\
HAVESON"™

Schoénes fur den Garten

Schritt 5:
Alle

Schrauben nur
lose anziehen!

> K&K1 -> K& K1

Die dachplatten komplett biindig und fest in die
A OBERSEITE / AUBENSEITE Profile einschieben!

Es durfen keine Zwischenraume entstehen!

Schritt 6:

Alle
Schrauben nur
lose anziehen!




HAVESON "

Schones fur den Gar

A OBERSEITE / AUBENSEITE
Schritt 7: U /
Nun alle
Schrauben
fest anziehenl
RegelmaBigKo
kontrollieren!
X
Schritt 8:
Die
Befestigung
und
Verankerung Bitte unbedingt darauf achten,
des dass die Dachplatten mit der
. richtigen Seite nach oben
Pawllongestell (Aufkleber Oberseite!) montiert
s auf dem werden. Bei falscher Montage
Untergrund keinerlei Gewahrleistung!
darf nur durch Bitte in den Herbst- und
Verschrauben Wintermonaten die gesamte
Standfestigkeit
ggschehgn, in regelmaBigen Abstanden
Einbetonieren, uberprufen. Bei starkem
i i Schneefall
etc. ist nicht ist die Schneelast umgehend zu
gestattet! entfernen. Bei Schaden durch
Schnee und Unwetter keinerlei
Gewahrleistung!
OBERSEITE / AUBENSEITE




Art.-Nr. 869209

Hergestellt fur:

HELLWEG - |hr Baufreund
Einkaufsgesellschaft m.b.H.
Neubauzeile 102

A-4030 Linz




